



Toronto 7 Lino (Froca)



HARMONY



Sillones Relax - Fauteuils Relax - Recliner Armchairs



HARMONY

El sillón Harmony ofrece una combinación perfecta de confort y funcionalidad. Equipado con un sistema de carro de traslado opcional, facilita la movilidad del sillón en el hogar.

Su asiento de muelle ensacado proporciona una sentada cómoda y duradera, distribuyendo el peso de manera uniforme y adaptándose a la forma del cuerpo, lo que reduce los puntos de presión y mejora la ergonomía.

La posición de piernas sobreelevadas mejora la circulación y el descanso. El cabezal regulable permite ajustar el apoyo para la cabeza, adaptándose a tus necesidades. En la versión de elevación, soporta hasta 150 kg, ofreciendo estabilidad y seguridad.

Le fauteuil Harmony offre la combinaison parfaite de confort et de fonctionnalité. Équipé d'un système de chariot de déplacement (trolley) en option, il facilite la mobilité du fauteuil à la maison.

Son siège à ressorts ensachés offre une assise confortable et durable, répartissant le poids de manière uniforme et s'adaptant à la forme du corps, réduisant les points de pression et améliorant l'ergonomie.

La position des jambes surélevées améliore la circulation et la détente. La tête réglable permet de personnaliser le soutien de la tête. Dans la version releveur, il supporte jusqu'à 150 kg, offrant stabilité et sécurité.

The Harmony armchair offers the perfect combination of comfort and functionality. Equipped with an optional transfer trolley system, it facilitates the mobility of the armchair at home.

Its pocket spring seat provides comfortable and durable seating, distributing weight evenly and adapting to the body shape, reducing pressure points and improving ergonomics.

The elevated leg position improves circulation and relaxation. The adjustable headrest allows for customized head support. In the lift version, it supports up to 150 kg, offering stability and safety.

HARMONY



Cerrado.
Fermé.
Closed.



Posición Cardio.
Position Cardio.
Cardio Position.



Elevado.
Position Releveur.
Stand up.



El cabezal es ajustable en inclinación, para conseguir un apoyo óptimo de las cervicales.

La tête est réglable en inclinaison, offrant un soutien optimal pour les cervicales.

The headrest is tilt-adjustable to provide optimal cervical support.



Respaldo para versión sin carro de traslado.

Dossier pour version sans chariot de déplacement (trolley).

Backrest for version without trolley.



Respaldo con abertura para pedal de carro de traslado.

Dossier avec ouverture pour pédale du chariot de déplacement (trolley).

Backrest with opening for trolley pedal.



Carro de traslado:
Pisando el pedal se desbloquean las ruedas para el desplazamiento del sillón.

Chariot de déplacement (trolley):
En appuyant sur la pédale, les roues se débloquent pour déplacer le fauteuil.

Trolley:
Pressing the pedal unlocks the wheels to move the armchair.



Toronto 7 Lino (Froca)

HARMONY



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL SPECIFICATIONS

FUNCIONALIDAD Y TECNOLOGÍA

- Sillón reclinable/ elevable 2 motores.
- Reposapiernas sobreelevado. Diseñado para proporcionar un soporte ergonómico óptimo, mejorando la circulación sanguínea y la relajación de las piernas.
- Elevación vertical de 10 cm antes de inclinarse.
- Cabezal regulable en inclinación.
- Carro de traslado en versión Elevación, para desplazar el sillón con comodidad(opcional).
- Peso máximo soportado de 150kg.
- Asiento continuo.

DETALLES

- Botonera en el interior de brazo para facilitar el uso del sillón.
- Partes desenfundables: almohadas de asiento y respaldo.
- Respaldo desmontable con sistema de montaje rápido.
- Cosido reforzado con pestaña.

MATERIALES

- Bastidor de asiento metálico.
- Estructura de madera fabricada en pino, MDF y aglomerado.
- Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Espumas y rellenos:
 - Asiento en bloque de muelles ensacados con capa superior de espuma de 33 kg/m³.
 - Respaldo de 23 kg/m³.
 - Resto de 20-25 kg/m³.

VERSIONES

- Reclinable 2 motores.
- Elevación 2 motores.
- Elevación 2 motores con carro de traslado.

OPCIONES

- Batería Li-ion extraíble con conector de carga accesible.
- Mando con cable (bolsillo).
- Cubrebrazos.
- Botonera con USB.

FONCTIONNALITÉ ET TECHNOLOGIE

- Fauteuil relax ou releveur deux moteurs.
- Repose-jambes surélevé. Conçu pour offrir un soutien ergonomique optimal, améliorant la circulation sanguine et la détente des jambes.
- Élévation verticale de 10 cm avant inclinaison.
- Tête réglable en inclinaison.
- Chariot de déplacement (trolley) dans la version releveur, pour déplacer le fauteuil confortablement (optionnel).
- Poids maximum de 150 kg.
- Siège continu.

DÉTAILS

- Bouton à l'intérieur de l'accoudoir pour faciliter l'utilisation du fauteuil.
- Parties déhoussables: coussins d'assise et de dossier.
- Dossier amovible avec système de montage rapide.
- Couture renforcée avec languette.

MATÉRIAUX

- Châssis d'assise métallique.
- Structure en bois fabriquée en pin, MDF et aggloméré.
- Suspension de siège en ressort Zigzag (nosag) de 4 mm Ø, haute résistance.
- Suspension du dossier en sangle élastique de 80 mm.
- Mousses et garnitures:
 - Assise en bloc de ressorts ensachés avec une couche supérieure de mousse de 33 kg/m³.
 - Dossier de 23 kg/m³.
 - Reste entre 20-25 kg/m³.

VERSIONS

- Fauteuil relax deux moteurs.
- Fauteuil releveur deux moteurs.
- Fauteuil releveur deux moteurs avec chariot de déplacement (trolley).

OPTIONS

- Batterie Li-ion amovible avec connecteur de charge accessible.
- Télécommande filaire (poche).
- Couvre-accoudoirs.
- Control panel with USB.

FUNCTIONALITY AND TECHNOLOGY

- 2 motors reclining/ lifting armchair.
- Elevated leg-rest. Designed to provide optimal ergonomic support, getting better blood circulation and leg relaxation.
- It rises 10 cm vertically before leaning forward.
- Angle adjustable headrest.
- Trolley in the lift version, for comfortably moving the armchair (optional).
- Maximum weight capacity of 150kg.
- Continuous seat.

DETAILS

- Button panel inside the armrest for easy use of the chair.
- Removable covers: seat and backrest cushions.
- Removable backrest with quick assembly system.
- Reinforced tabbed seam.

MATERIALS

- Metal seat frame.
- The wooden structure is made of pine, MDF, and chipboard.
- Seat suspension in 4 mm Ø Zigzag (nosag) spring, highly durable.
- Backrest suspension in 80 mm elastic webbing.
- Foams and fillings:
 - Seat made from encased springs with a top layer of 33 kg/m³ foam.
 - Backrest of 23 kg/m³.
 - Others 20-25 kg/m³.

VERSIONS

- Recliner, 2 motors.
- Lift, 2 motors.
- Lift, 2 motors with trolley.

OPTIONS

- Removable Li-ion battery with accessible charging port.
- Wired handset (pocket).
- Arm covers.
- Panneau de commande avec USB.

